

**Návrh na rozhodnutie Rady SPF
formou písomného hlasovania
č. SPF/2023/R/U203/P**

1. **Predkladateľ:** Ivan Šulek, prezident

2. **Navrhovateľ:** Ivan Šulek, zast. viceprezident pre plávanie

3. **Odôvodnenie návrhu:** Predmetom návrhu uznesenia Rady SPF má byť schválenie predpokladaných nákladov na prípravu podľa žiadosti reprezentantky Andrei Podmaníkovej, náklady na fyzioterapeuta a kondičného trénera počas tréningového pobytu v USA v mesiacoch September až December 2023, podľa plánov práce a individuálneho HŠP.

Akcia: Tréningový pobyt v Raleigh, USA.

Termín: September až December 2023

Náklady budú hradené z Kapitoly 150206 - Elite budget reprezentantky podľa plánov práce a individuálneho HŠP. Celkové náklady **3.650Eur.** /Ostatné tréningové, pobytové a cestovné náklady viažuce sa k tréningovému pobytu sú hradené z iných zdrojov na prípravu. /

4. **Zoznam podkladov k uzneseniu**

Príloha – žiadosť A.Podmaňková – naklady na tréningový pobyt v USA Sept-Dec 2023

5. **Návrh textu rozhodnutia:**

Rada schvaľuje náklady na prípravu podľa žiadosti reprezentantky Andrei Podmaníkovej, náklady na fyzioterapeuta a kondičného trénera počas tréningového pobytu v USA v mesiacoch September až December 2023, podľa plánov práce a individuálneho HŠP.

Akcia: Tréningový pobyt v Raleigh, USA.

Termín: September až December 2023

Náklady budú hradené z Kapitoly 150206 - Elite budget reprezentantky podľa plánov práce a individuálneho HŠP. Celkové náklady 3.650Eur. / Ostatné tréningové, pobytové a cestovné náklady viažuce sa k tréningovému pobytu sú hradené z iných zdrojov na prípravu. /

Úloha z uznesenia: Zabezpečiť a vyúčtovať akcie sekretariátom SPF

Zodpovední: p. Ivan Šulek a p. Moravcová Valko, p. Adamcová, p. Hudecová

Termín: bez zbytočného odkladu

Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní

Adresa doručenia písomného vyjadrenia: e-mail rada.spf@swimmsvk.sk, kópia na: prezident@swimmsvk.sk

V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadrite, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra stanoveného na platné rozhodnutie o návrhu.

V Bratislave, dňa 19.9.2023

Mgr. Ivan Šulek
prezident SPF, v.r.